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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ  
ΤΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 572/09-10-2025 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

          

Την 09η Οκτωβρίου 2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 π.μ., πραγματοποιήθηκε δια περιφοράς έκτακτη συνεδρίαση της 
Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ - Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου 
της. 

Μέσω τηλεδιάσκεψης: 

1. Χριστοφορίδης Γεώργιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 
και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.  

2. Παπαθανασίου Φωκίων, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών και Αντιπρόεδρος της Ε.Ε.  

3. Σαρηγιαννίδης Παναγιώτης, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του 

ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής του ΠΔΜ.  

4. Τσιότσιας Αρσένιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΠΔΜ. 

5. Καρβούνης Ευάγγελος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Θετικών Επιστημών του ΠΔΜ. 

6. Κοντοσφύρης Χαρίλαος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών του ΠΔΜ. 

Απόντες: 

7. Μπράτιτσης Θαρρενός, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε).  

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών προχώρησαν στη συζήτηση των θεμάτων της 
ημερήσιας διάταξης:  

ΘΘ ΕΕ ΜΜ ΑΑ ΤΤ ΑΑ   ΗΗ ΜΜ ΕΕ ΡΡ ΗΗ ΣΣ ΙΙ ΑΑ ΣΣ   ΔΔ ΙΙ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΞΞ ΗΗ ΣΣ   

7. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών 
 

7.2 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων 
 
7.2.1 Επικύρωση πρακτικού επιτροπής ενστάσεων στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης «Απόκτηση 
Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Πανεπιστήμιο 
Δυτικής Μακεδονίας» - Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής. 
 
Ο Πρόεδρος της  Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, Καθ. Χριστοφορίδης Γεώργιος ενημερώνει τα μέλη 

για την απόφαση 22/06.10.2025 της Συνέλευσης του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, σχετικά με την 

εξέταση υπομνήματος  κατά των προσωρινών αναρτημένων πινάκων της προκήρυξης (ΑΔΑ: 9Δ1Κ469Β7Κ-4ΤΨ)  

Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την επιλογή Νέων Επιστημόνων κατόχων Διδακτορικού Διπλώματος της 

Πράξης με κωδικό MIS 6035057,  σύμφωνα με την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης: 

 

Η Επιτροπή συνήλθε μετά από τη διαβίβαση από τη γραμματεία του τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής προς 

την Επιτροπή Ενστάσεων, της Ένστασης της υποψηφίας με ΑΠ 940/28-08-2025.  

Η Επιτροπή έλαβε, διαδικτυακά και δια χειρός από τη γραμματεία, τα έγγραφα:  

Ένσταση της υποψηφίας  

Εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης  
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Υποβληθέντες φάκελοι των υποψηφίων για το Επιστημονικό Πεδίο «Ποσοτικές Μέθοδοι στη Λογιστική και 

Χρηματοοικονομική»  

Απόφαση της Συνέλευσης του τμήματος σχετικά με την αξιολόγηση των υποψηφίων  

Απόφαση του ΕΛΚΕ του ΠΔΜ σχετικά με την έγκριση των υποψηφίων  

 

Η Επιτροπή στη συνεδρίαση μελέτησε διεξοδικά την ένσταση, την αρχική αξιολόγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης καθώς 

και τα στοιχεία των φακέλων που υπεβλήθησαν και είχε στη διάθεσή της η Επιτροπή. Παράλληλα η Επιτροπή εξέτασε την 

πρόσκληση του ΠΔΜ σχετικά με την απόκτηση Ακαδημαϊκής Εμπειρίας για το Επιστημονικό πεδίο «Ποσοτικές Μέθοδοι στη 

Λογιστική και Χρηματοοικονομική».  

Η επιτροπή προέβη στην επισκόπηση και στη συνέχεια αναλυτική εξέταση των υποψηφίων. 

   
Α/ Η Επιτροπή εξέτασε καταρχήν την Αίτηση 3/01092025 που είναι απορριπτέα. Η Επιτροπή θεωρεί ότι σωστά 

απορρίφθηκε η αίτηση αυτή διότι δεν τεκμηριώνεται όπως αναφέρεται στην Έκθεση της Επιτροπής Αξιολόγησης. Κατόπιν 

αυτού η Επιτροπή Ενστάσεων δεν προχώρησε σε περαιτέρω διερεύνηση θεωρώντας σωστή την αξιολόγηση.  

Β/ Η Επιτροπή εξέτασε στη συνέχεια την Αίτηση 4/01092025 που έλαβε συνολική βαθμολογία 49. Η Επιτροπή θεωρεί 

ότι σωστά έλαβε η Αίτηση τη βαθμολογία αυτή στην οποία κυρίως δεν εμφανίζονται δημοσιεύσεις σε επιστημονικά 

περιοδικά και συνέδρια.  

Γ/ Η Επιτροπή εξέτασε στη συνέχεια την Αίτηση 928/31-7-2025 που έλαβε συνολική βαθμολογία 78. Η Επιτροπή 

θεωρεί ότι η βαθμολογία είναι δικαιολογημένη και ειδικότερα:  

 

Στο κριτήριο Α1 λαμβάνοντας υπόψη τη διατριβή με τίτλο : «Διερεύνηση προσδιοριστικών παραγόντων και μεθόδων 

πρόβλεψης της ισοτιμίας ευρώ/δολαρίου» αλλά και επεξηγηματικά ότι : «Η διδακτορική διατριβή, μελετά τους 

προσδιοριστικούς παράγοντες και τις μεθόδους πρόβλεψης της συναλλαγματικής ισοτιμίας ευρώ/δολαρίου. Μέσω μιας 

μελέτης περίπτωσης (event study), μελετάται η επίδραση των ανακοινώσεων της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (ΕΚΤ) 

και της Ομοσπονδιακής Τράπεζας της Αμερικής (FED) στην ισοτιμία ευρώ/δολαρίου, Bitcoin/ευρώ και Bitcoin/δολαρίου. Η 

διατριβή στηρίχθηκε σε μαθηματικά οικονομετρικά και στατιστικά εργαλεία.»  

Η Επιτροπή θεωρεί ότι υπάρχει απόλυτη συνάφεια με το Επιστημονικό πεδίο «Ποσοτικές Μέθοδοι στη Λογιστική και 

Χρηματοοικονομική» καθότι αναφέρεται ακριβώς στη χρήση Ποσοτικών μεθόδων με εφαρμογή στη Λογιστική και 

Χρηματοοικονομική για την οποία έγινε η εν λόγω προκήρυξη. Η όλη επεξεργασία και στόχευση της διατριβής βασίζεται 

στη χρήση της Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής.  

 

Περαιτέρω, η Επιτροπή θεωρεί καίριας σημασίας ο/η υποψήφιος/α να κατέχει γνώσεις οικονομικές και 

ειδικότερα ακόμη στο γνωστικό πεδίο της Λογιστικής και της Χρηματοοικονομικής ώστε να ανταποκρίνεται 

κατάλληλα στη φιλοσοφία των μαθημάτων με οικονομικό υπόβαθρο αλλά και φοιτητών που στοχεύουν στην 

εμβάθυνση των οικονομικών και ειδικότερα λογιστικών κα χρηματοοικονομικών θεμάτων. Η καλή γνώση και 

χρήση των εννοιών των οικονομικών και ακόμη ειδικότερα λογιστικής και χρηματοοικονομικής επιτρέπει την 

εύρυθμη διδασκαλία και εντέλει λειτουργία των μαθημάτων σε αυτού του είδους επιστημονικό πεδίο.  

 

Στο κριτήριο Α2 λαμβάνοντας υπόψη τις δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά και συνέδρια η Επιτροπή θεωρεί ότι 

σωστά τέθηκε η βαθμολογία λαμβάνοντας υπόψη επιπλέον ότι όλες οι δημοσιεύσεις εντάσσονται στο επιστημονικό πεδίο 

«Ποσοτικές Μέθοδοι στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική». Τούτο διότι οι δημοσιεύσεις αναφέρονται αφενός σε 

ποσοτικές-οικονομετρικές επεξεργασίες, αφετέρου αφορούν στο σύνολό τους αντικείμενα που εντάσσονται στο 

προκηρυχθέν επιστημονικό πεδίο. 

 
Στο κριτήριο Α3 η Επιτροπή θεωρεί ότι σωστά βαθμολογήθηκε η μεταδιδακτορική έρευνα διότι στο φάκελο της αίτησης 
928/31-7-2025 υπάρχει σχετική Βεβαίωση πραγματοποίησης μεταδιδακτορικής έρευνας, όπου φαίνεται και η διάρκεια, στο 
τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

 
Στο κριτήριο Β1 η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη το σχετικό υπόμνημα και την αντίστοιχη τεκμηρίωση συμφωνεί με τη 
βαθμολόγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης.  
 
Στο κριτήριο Β2 η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη το σχετικό κείμενο επί της βιβλιογραφίας συμφωνεί με την 
αξιολόγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης.  
 

ΑΔΑ: 68ΞΥ469Β7Κ-3ΝΟ
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Στο κριτήριο Β3 η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη το σχετικό κείμενο αναφορικά με τη δομή και περιεχόμενο της ύλης 
συμφωνεί με την αξιολόγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης.  
 
Συνολικά η Επιτροπή Ενστάσεων για την Αίτηση 928/31-7-2025 συμφωνεί τόσο με την γενική αξιολόγηση όσο και με τα 
επιμέρους στοιχεία της Επιτροπής Αξιολόγησης για τη συνολική βαθμολογία 78.  
 
Δ/ Η Επιτροπή εξέτασε στη συνέχεια την Αίτηση 940/28-08-2025 που έλαβε συνολική βαθμολογία 76,5.  
Η Επιτροπή διαφώνησε με την αξιολόγηση της Αίτησης 940/28-08-2025 περιγράφοντας ειδικότερα τις βασικές 
διαφοροποιήσεις της.  
 
Στο κριτήριο Α1 λαμβάνοντας υπόψη τη διατριβή με τίτλο : «Συνδεσιμότητα και δίκτυα χρονοσειρών με 
εφαρμογή στην επίδραση του διακρανιακού μαγνητικού ερεθισμού», θεώρησε ότι η διατριβή έχει πολύ 
μικρή συνάφεια με το επιστημονικό πεδίο «Ποσοτικές Μέθοδοι στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική» 
καθότι οι δεν αναφέρεται στη χρήση Ποσοτικών μεθόδων με εφαρμογή στη Λογιστική και 
Χρηματοοικονομική για την οποία έγινε η εν λόγω προκήρυξη. Η επεξεργασία και στόχευση της διατριβής 
αφορά στο διακρανιακό μαγνητικό ερεθισμό με σαφή προσδιοριστικά αντικείμενα την ιατρική και μηχανική, 
φυσική, όχι όμως την οικονομική και ακόμη ειδικότερα τη Λογιστική και Χρηματοοικονομική για την οποία 
έγινε η προκήρυξη και τα μαθήματα προς διδασκαλία σχετικά τις έννοιες αυτές.  
 
Για το κριτήριο Α1 η Επιτροπή θεώρησε ότι ο βαθμός συνάφειας είναι πολύ μικρός και μόνο με βάση το σκέλος «Ποσοτικές 
Μέθοδοι», όχι όμως στο βασικό σκέλος που είναι «…στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική».  
Δεδομένου ότι στην προκήρυξη αναφέρεται βαθμολογία με βάση τη συνάφεια και ότι η βαθμολογία θα είναι 0 ή 25 η 
Επιτροπή βαθμολόγησε το κριτήριο Α1 με 0 βασιζόμενη στο πιο πάνω σκεπτικό. 
 
Στο κριτήριο Α2 η Επιτροπή σημείωσε το σημαντικό αριθμό άρθρων σε επιστημονικά περιοδικά και συνέδρια που δείχνει 
δυνατότητες επιστημονικής εξέλιξης της υποψηφίας.  
Και για τις δημοσιεύσεις βασικό στοιχείο αποτελεί η συνάφεια με το γνωστικό πεδίο «Ποσοτικές Μέθοδοι στη Λογιστική και 
Χρηματοοικονομική».  
Από το σύνολο των δημοσιεύσεων προκύπτει μια παρουσίαση στο 24ο Συνέδριο του Ε.Σ.Ι με τίτλο «Διερεύνηση της 
στατιστικής σημαντικότητας της συσχέτισης μεταξύ χρονοσειρών για τη δημιουργία δικτύων με εφαρμογή στην Παγκόσμια 
Χρηματιστηριακή Αγορά» που έχει συνάφεια με τα δύο σκέλη της προκηρυχθείσας θέσης.  
Οι λοιπές δημοσιεύσεις περιέχουν μεν χρήση και επεξεργασία ποσοτικών μεθόδων αλλά δεν εξετάζουν τα γνωστικά 
αντικείμενα της Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής.  
 
Για τη συγκεκριμένη αυτή προκήρυξη και εφόσον δεν προσδιορίζεται ότι τα συνέδρια θα πρέπει να είναι απαραιτήτως 
διεθνή, η Επιτροπή δέχεται και τα συνέδρια που είναι πανελλήνια και στην ελληνική γλώσσα.  

Η Επιτροπή θεώρησε ότι οι δημοσιεύσεις αν και περιέχουν επεξεργασία και χρήση «Ποσοτικών Μεθόδων» δε στοχεύουν 
στο δεύτερο σκέλος της προκήρυξης που αφορά στη «Λογιστική και Χρηματοοικονομική» ούτε ακόμη και στην Οικονομία.  
Με το ίδιο σκεπτικό που προαναφέρθηκε στα προηγούμενα εδάφια η Επιτροπή βαθμολόγησε και το κριτήριο αυτό με βάση 
τη μερική μόνο συνάφεια.  
 
Έτσι, το Κριτήριο Α2 βαθμολογήθηκε με 17,5.  
Στο Κριτήριο Α3, εφόσον δεν υπήρχαν σχετικά δικαιολογητικά σωστά το κριτήριο αυτό δε βαθμολογήθηκε.  
Στο Κριτήριο Β1, η Επιτροπή δέχθηκε τη βαθμολογία 9 της Απόφασης της Επιτροπής και της Συνέλευσης του Τμήματος 
λαμβάνοντας υπόψη το σκεπτικό που προαναφέρθηκε και στα προηγούμενα εδάφια και βαθμολόγησε το Κριτήριο Β1 με 
7,5.  
Στο Κριτήριο Β2, η Επιτροπή αναθεώρησε την προηγούμενη βαθμολογία. Η Επιτροπή βαθμολόγησε το Κριτήριο Β2 με 9  
Στο Κριτήριο Β3, η Επιτροπή αναθεώρησε την προηγούμενη βαθμολογία. Η Επιτροπή βαθμολόγησε το Κριτήριο Β3 με 9  
 
Με βάση τις επιμέρους βαθμολογίες η Επιτροπή Ενστάσεων βαθμολόγησε συνολικά ως εξής:  
Α1 0  
Α2 17,5  
Α3 0  

Β1 7,5  
Β2 9  
Β3 9  
Σύνολο 43 
 
Κατόπιν αυτών η Επιτροπή Ενστάσεων θεωρεί ότι η Αίτηση 928/31-7-2025 που έλαβε συνολική βαθμολογία 78 έρχεται 
πρώτη και προτείνει ομόφωνα την αποδοχή της Αίτηση 928/31-7-2025 για το Επιστημονικό πεδίο «Ποσοτικές Μέθοδοι 
στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική».  

ΑΔΑ: 68ΞΥ469Β7Κ-3ΝΟ
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Του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας 

 

Σελίδα 4 από 4 
 

 
Η Συνέλευση αφού έλαβε υπόψη της τα παραπάνω, αποφασίζει ομόφωνα και  
α/ εγκρίνει την Εισηγητική Εκθεση της Επιτροπής Ενστάσεων,  
β/ απορρίπτει την υποβληθείσα ένσταση και 
 γ/ θεωρεί ότι παραμένει ως πρώτη η αίτηση με αριθμό 928/31-7-2025 και βαθμολογία 78 για το 
Επιστημονικό πεδίο «Ποσοτικές Μέθοδοι στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική». 
 
 
Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως: 
 

 

 

  

Ο Πρόεδρος  
της  Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΔΜ 

Καθ. Χριστοφορίδης Γεώργιος 

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων 
πρακτικών της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ. 

ΖΕΠ Κοζάνης, 09/10/2025 

Η Προϊσταμένη 
της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 
Ντζιόκα Αικατερίνη 

ΑΔΑ: 68ΞΥ469Β7Κ-3ΝΟ
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